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MEMORANDUM 006/16
DE

:
RUTH MIRANDA B.
                                        Presidenta ANFINAPI
A

:
MAXIMILIANO SANTA CRUZ S.
Director Nacional del Instituto Nacional de Propiedad Industrial
REF

:             INFORME PLAN TRIENAL AÑO 2015



Instructivo Presidencial de Gestión de Personas
FECHA
:
MARZO 28  DE 2016

Señor Director.
La Asociación Nacional de Funcionarios del Instituto Nacional de Propiedad Industrial, ANFINAPI,  viene a informar a Usted, que como Asociación de Funcionarios estuvimos presentes en las Mesas de Trabajo propuestas por las temáticas relacionadas con el Instructivo Presidencial de Gestión de Personas, por lo que estuvo representada en un 100% en todas las mesas de trabajo, ya sea por su Directiva o por representantes de ésta.
Debemos destacar que el 2015 forjamos lazos de confianza mutua con la Dirección Nacional de INAPI,  ya que fuimos considerados no solo en realizar mesas de trabajo, sino que también siendo partícipes en los concurso internos de movilidad, el cual fue valorado por los funcionarios,  como así también por esta ANFINAPI.
Lo anterior, ha motivando a los funcionarios para cumplir con las metas, realizando un desempeño excepcional en cuanto a la Evaluación de Desempeño, el cual fue implementado en el periodo 01 Septiembre 2014 – 31 Agosto 2015, teniendo un 96.4% en lista 1 y un 3.6% en lista 2,  por lo cual el proceso fue exitoso, por lo que los funcionarios se vieron beneficiados con el cambio de instrumento de calificación.

Dado lo anterior, queremos manifestar nuestro absoluto respaldo a la postulación para el Premio a la Excelencia 2016 que ha realizado INAPI, ya que fue un trabajo en equipo, realizado con muchas ganas de aportar y entregar nuevos y mejores condiciones laborales para todas y todos los funcionarios de INAPI, sin distinción alguna. 
Fraternalmente
RUTH MIRANDA BRUNA

PRESIDENTA

ANFINAPI

Distribución:
Sr. Cristóbal Jara Jefe Gabinete
Secretaría ANFINAPI
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